

**Direcția Investiții
Serviciul Achiziții**

NESECRET
Exemplar unic

SNS SA NR. 6861/27.11.2025

Adresa nr. 1 de clarificări la procedura de achiziție
Saci polipropilenă laminați și containere flexibile tip big-bags

Pentru lotul 2 – Containere flexibile big bag

- ***Salina Tg. Ocna***

Dimensiunile 950x950x1000 mm sunt interioare sau exterioare?

Răspuns: Dimensiunile big-bag 950x950x1000 mm sunt dimensiunile exterioare.

Ce dimensiuni au buclele celor 4 mânere? Standardul nostru este 250 x 2 mm.

Răspuns: Buclele de prindere (4 mânere), ale big-bag-ului, în mașina de încărcat au o lungime de 300 mm, o lățime de 50 mm și trebuie să asigure rezistența pentru susținerea (manipularea) big-ului încărcat cu sare (1 tonă).

Ce dimensiuni are gura de încărcare? (diametru x lungime)

Răspuns: Dimensiunile gurii de încărcare sunt: diametru 350mm, lungime 500 mm.

Nu este menționat șnur antipraf, nu este necesar?

Răspuns: Gura de încărcare trebuie să fie prevăzută cu șnur de închidere.

- o ***E.M. Rm. Vâlcea***

Dimensiunile 950x950x1050 mm sunt interioare sau exterioare?

Răspuns: Dimensiunile sunt exterioare.

Pe câte părți trebuie lipită folia de polietilenă care căptușește la interior sacul?



Prezentul înscris poate conține și date cu caracter personal ce intră sub protecția Regulamentului (UE) 2016/679. Persoanele vizate cărora li se adresează prezentul înscris precum și terțele persoane care intră în posesia acestuia au obligația de a proteja, conserva și folosi datele cu caracter personal în condițiile prevăzute de Regulamentul (UE) 2016/679.

Ce grosime are folia de polietilenă?

Răspuns: Nu este cazul.

Ce dimensiuni au buclele celor 4 mânere (chingi)? Standardul nostru este 250 x 2 mm.

Răspuns: Dimensiune mâner: buclă 300x2 mm. (lungime totală mâner desfășurat de la cusătură 600 mm,) lățime 560mm.

În caietul de sarcini este menționat “gura de încărcare și descărcare 400 x 500 mm sau tip tub 350 mm”. Vă rugăm clarificați dacă 400 mm reprezintă lățimea tubului aplatizat sau diametrul și dacă tub 350 mm înseamnă diametru sau tub aplatizat.

Răspuns: Gura de încărcare și descărcare este tip tub 350 mm aplatizat.

De ce aveți nevoie de șnur antipraf, dacă sacul este laminat și dublat cu folie de polietilenă? Dacă decideți că totuși este nevoie de șnur antipraf, acesta trebuie să fie simplu sau dublu?

Răspuns: Șnurul antipraf va fi dublu și trebuie să fie la ambele capete.

- **Salina Cacica**

Dimensiunile 950x950x1150+500 mm sunt interioare sau exterioare?

Răspuns: Dimensiunile 950x950x1350+500 mm sunt dimensiuni exterioare.

Aceeași întrebare pentru 700x700x1150+300 mm.

Răspuns: Dimensiunile 700x700x1150+300 mm sunt dimensiuni exterioare.

Vă rugăm menționați lungimea gurii de încărcare pentru cele două tipuri de saci menționați mai sus.

Răspuns: Lungimea gurii de încărcare pentru cele două tipuri de saci menționați mai sus este data de spațiul aflat între cele două mânere (cca 600 mm lățime/350 mm înălțime).

Vă rugăm menționați grosimea foliei de polietilenă pentru cele 2 tipuri de saci.

Răspuns: Grosimea foliei de polietilenă pentru cele 2 tipuri de saci - folie polietilenă 900+(2x450)x0,09 mm.



Vă rugăm menționați dacă ambele tipuri de saci sunt cu 2 mânere sau într-adevăr, cel cu dimensiuni 700x700x1150+300 mm este sac cu 4 mânere.

Răspuns: Sacii cu dimensiunile 950x950x1350+500 mm cu 2 mânere, cel cu dimensiuni 700x700x1150+300 mm este sac cu 4 mânere.

- **Salina Ocna Dej**

Dimensiunile 880x880x1300 mm sunt interioare sau exterioare?

Răspuns: Dimensiunile specificate sunt dimensiuni interioare.

Ce dimensiuni au buclele celor 4 mânere (chingi)? Standardul nostru este 250 x 2 mm.

Răspuns: Dimensiunile chingilor sunt următoarele: Lungime = 300 mm x lățime = 40 mm. Se poate accepta lățimea de 38 mm, dar nicidecum 2 mm.

Gura de alimentare/evacuare 400x700 mm. Rugăm specificați dacă 400 este diametrul sau lățimea tub aplatizat.

Răspuns: 400 mm este diametrul.

Șnurul antipraf să fie simplu sau dublu?

Răspuns: Șnurul antipraf trebuie să fie dublu.

În caietul de sarcini, la capitolul 4 se menționează: “Maxim 5 zile de la data primirii de către furnizor a comenzii ferme din partea achizitorului, prin sucursalele sale”. Luând în considerare procesul tehnologic (extrudare fir PP, tesere, laminare, confecționare) acest termen este mai degrabă nerealist, având în vedere și faptul că nu discutăm despre o singură specificație tehnică. Vă rugăm să reconsiderați acest termen.

Răspuns: Nu se acceptă un termen de livrare mai mare de 5 zile de la comandă.

Vă rugăm clarificați ce înseamnă “Achizitorul își rezervă dreptul ca la analiza ofertelor depuse să ia în calcul și alte elemente ce nu au fost prevăzute în prezenta documentație de atribuire, dar care conduc la avantaje, de orice natură pentru Achizitor și care se afla în prețul ofertat”. Și cum se coroborează mențiunea anterioară cu următoarea cerință: “Cerințele din caietul de sarcini sunt condiții eliminatorii”.

Răspuns: Această clauză permite achizitorului să evalueze aspecte precum o garanție mai lungă, beneficii adiționale sau o calitate superioară, chiar dacă nu sunt enumerate explicit în caietul de sarcini, cu condiția



ca acestea să fie deja incluse în prețul ofertat de furnizor. Avantajul suplimentar trebuie să fie inclus în prețul total al ofertei, nu să genereze costuri suplimentare pentru achizitor. Cerințele din caietul de sarcini sunt minimale, obligatorii.

În secțiunea IV – Model contract de furnizare

o Art. 20.2 menționează: “Prețurile unitare convenite, menționate în Anexa nr. 1 sunt ferme și nu pot fi ajustate pe toată perioada de valabilitate a contractului, etc.”. Pe de altă parte, în formularul 7 (Formular de ofertă), la punctul 3 se menționează: “Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pe o durată de zile”, iar durata solicitată este minim 90 zile. Rugăm clarificare legată de situația în care ofertantul alege minimul de 90 zile pentru valabilitatea ofertei, ce se întâmplă la expirarea acestui termen? Prețul poate fi actualizat în funcție de evoluția elementelor de cost (materii prime, utilități, manoperă, etc.)?

Răspuns: Prețurile unitare vor fi fixe toată durata contractului de 12 luni. Perioada de 90 zile este pentru valabilitatea ofertei, perioadă în care se derulează procedura de achiziție, se soluționează, după caz, contestații, se semnează contractul cu ofertantul stabilit câștigător, etc.

DIRECTOR GENERAL
CONSTANTIN DAN DOBREA

Director Investiții
Nicolaie Șoltuz

Director Producție
Irina Muller

Întocmit,
Sef Serviciu Achiziții
Ana-Maria Gomoescu

